

Άγιος Δημήτριος, 21/03/2022

Προς:

Δημοτική Αστυνομία

Δήμος Αγίου Δημητρίου

Υπόψη: κ. Σπήλιου Διαβολίτση

Λεωφ. Αγ. Δημητρίου 55

Τηλ: 2132007759

E-mail: dastynomia@dad.gr

Κοινοποίηση:

Γραφείο Δημάρχου

Λεωφ. Αγ. Δημητρίου 55

Τηλ: 2132007702 / 2132007703

E-mail: dad-may@dad.gr

Κοινοποίηση:

20ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου

Υπόψη: Διεύθυνσης & Συλλόγου Διδασκόντων

Μουσών & Γ. Ρίτσου 17342 Άγιος Δημήτριος

Τηλ: 210 9849088

E-mail: mail@20dim-ag-dimitr.att.sch.gr

Αξιότιμε κύριε Διαβολίτση,

Είμαι η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 20ου Δημοτικού Σχολείου.

Είχαμε μιλήσει τον Ιανουάριο με θέμα ότι σε συγκεκριμένο σημείο επί της οδού Μακρυγιάννη υπάρχει Σχολική Τροχονόμος, αλλά όχι διαγράμμιση και ούτε καν σήμανση.

Όπως αναφέρθηκε, το συγκεκριμένο σημείο είναι πέρασμα για παιδιά του 20ου Δημοτικού, του ΕΠΑΛ, του 6ου Γυμνασίου, του 2ου Γυμνασίου και του 3ου Λυκείου. Είναι ένα πραγματικά επικίνδυνο πέρασμα.

Αυτό που ζητήσαμε αρχικά ως Σύλλογος, αλλά και ως γονείς, είναι να μπει μια διακριτή διαγράμμιση σε συνδυασμό με ανακλαστικές δρόμους και κάποια σήμανση, ώστε να προστατέψουμε τα παιδιά και να περνάνε με ασφάλεια τον δρόμο, πάντα σε συνδυασμό με την τροχονόμο. Το ζητήσαμε άλλωστε με τη συμμετοχή μας στη διαβούλευση για την ανάπτυξη της Μακρυγιάννη ([σχετική ανάρτηση στο διαδίκτυο](#)).

Μας ενημερώσατε τηλεφωνικά ότι η διαγράμμιση απαιτεί αποφάσεις ΔΣ του Δήμου, της Περιφέρειας κλπ και είναι πιο εύκολο μια πινακίδα σε συνδυασμό με την τροχονόμο.

Φέτος είναι η ένατη (9η) χρονιά ως μητέρα ανηλίκων που παρακολουθώ μια σχολική τροχονόμο να κινδυνεύει και να βγαίνει μπροστά για να προστατέψει μαθητές και ενήλικους. Πόσα συμβουλία χρειάζονται και πόσα χρόνια πρέπει να περιμένουμε; Εγώ περίμενα εννέα, άλλοι περισσότερα μέχρι που τα παιδιά τους πήγαν Πανεπιστήμιο και ελπίζουμε να μην μπούνε και άλλοι στην ουρά αναμονής.

Σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία, και συγκεκριμένα το νόμο 2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας), [άρθρο 45 παράγραφος 3](#), «ο σχολικός τροχονόμος ρυθμίζει την κυκλοφορία σε ορισμένο σημείο της οδού (και όχι σε διασταύρωση) διακόπτοντας τη ροή οχημάτων σε διατομή της οδού, όπου υπάρχει σημασμένη διάβαση πεζών».

Εμείς εδώ μιλάμε για διάβαση με σχολική τροχονόμο χωρίς διάβαση!

Αντί να προσπατήσουμε τα παιδιά μας τοποθετώντας ανακλαστήρες και σήμανση με φωτεινό σηματοδότη στο συγκεκριμένο σημείο (το πολύ γνωστό σημείο άλλωστε όπου περνάει και λεωφορείο), παίζουμε ρώσικη ρουλέτα! Ευτυχώς που υπάρχει τουλάχιστον η Σχολική Τροχονόμος. Αλλά... δεν φθάνει μόνο αυτό!

Αιτούμαστε να λάβετε σοβαρά υπ' όψιν το αίτημά μας για εμφανή διαγράμμιση με ειδικό σηματοδότη σε συνδυασμό με τη Σχολική Τροχονόμο που ήδη υπάρχει.

Θα εκτιμούσαμε αν λαμβάναμε από εσάς και μια απάντηση στην παρούσα επιστολή, καθώς ως Σύλλογος οφείλουμε να ενημερώνουμε τα μέλη μας, με τα οποία τακτικά συζητάμε το θέμα της επικινδυνότητας του συγκεκριμένου σημείου. Και που και αυτοί, ως γονείς παιδιών που φοιτούν στο σχολείο μας, απορούν πως τόσα χρόνια δεν έχει επιλυθεί το ζήτημα.

Με εκτίμηση,

Για τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων
του 20^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου

Η Πρόεδρος

Σοφία Αγγελοπούλου

